MRD % — @B EEREL (swmen)

R RRR - BETER - EHRLHR

FHRb

O TIEEHERIERE > BB BIH -

© ENR  BBEE FHNBHIERAR
PuESh B * BV E R R T

BaH -
@ =RFITRHIRFESS ©
RER
1E5R ET48 (mm) 210 215 220 @25 232 @40
=k LR
fERREE =R
EEEARE e/ o (kpo) &'550: fs‘g) 1.5~6.0 (150 ~ 600)
EHASAES  kef/cm? (kPa) 5.0(500) 6.5(650)
ERREEE °C 0~60
EERERE mm /s 50~ 500
pEbic ] =]zl
BLEREAK M5 PT1/8
BETRER e
BfI: mm
Ky RETRE
@10 50 ~ 100 ~ 200 ~ 300
@15 50 ~ 100 ~ 200 ~ 300 ~ 350 ~ 400 * 450 ~ 500
@20 50~ 100 ~ 200 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~ 450 ~ 500 ~ 600 * 700 ~ 800
@25 50~ 100 ~ 200 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~ 450 ~ 500 ~ 600 * 700 ~ 800
@32 50~ 100 ~ 200 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~ 450 ~ 500 ~ 600 * 700 ~ 800
@40 50~ 100 ~ 200 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~ 450 * 500 ~ 600 * 700 * 800
ikt N & v
BB - kgf

TR i EBEH EREN (kef/cm?)

(mm) (em*) 1 2 3 4 5 6
210 # 0.78 - 15 23 3.1 3.9 47
215 # 1.76 — 3 7 8 10
220 # 3.14 — 6 12 15 18
@25 # 4.90 — 9 14 19 24 29
232 # 8.04 - 16 24 32 40 48
240 i3 125 = 25 38 50 63 75

SO s MUEBRAERME ; WA B BERENREEEEHMAE o (4% 70% ~80%)



MRD A% — BN EIRREL (ewmen)
STEATEITALE « ALPEIEE - SHMER EBR C BRR O NETHE

SIEREMFERSE  MRD 15x100-C

1 2 3
1 [ #m £ (mm) 2 [mm | e mm) 3 [ #m EERE
10 210 210 50~ 300 miask FHEGEE
15 15 215 50~ 500
20 220 220
25 225 @25 c
EY) 232 232 30~ 800
40 240 240 210« 015 MIEGEE
REEE BEER Bt kg
0 ® @ B | fi2=omm | MNER (5)
210 0.28 0.03
915 0.31 0.05
220 0.32 0.07
—TT 225 0.33 0.12
£ D | @32 0.40 0.16
im - }Lb“%ﬁ BRIRRINN ﬁw : “f 240 0.46 0.18
SIS 100mm BN B R ; BRSE
# +5%
THMER
4R =] =] 7&E E =] 7a
01 PN R 09 JEEMSE 148
02 BIE R 10 SRR R 5]
03 EE BN 11 JEEIBAER PN
04 fE TENE 12 EERR [impiesliEs
05 AR #IEAE 13 AAE i A2
06 AR 2] 14 R =]
07 BSOS fetia 15 EEORIR it A2
08 A BE SRR R 5]
BER O MIREHR
BfL: mm
I\ B EERE BWAAE 4218 O BIIR
FIKEY = 2 2 2
210 PPY - 10 PDU-11.5x 16 P6x Q1.5
215 DYP-15 PDU - 17x22.4 210X 915
220 DYP-20 PDU - 21x28.3 _
225 PPY-25 PDU - 26 x 34.4 -
232 PPY-32 PDU - 33.2x45.4 -
240 PPY - 40 PDU - 48x 51 -

/O s OREERRMANRE  2RAEOR (=, IRERAEREMRRE ) o



MRD % — @B EEREL (swmen)

K5

st « BREEFEN

A ERNIE
M1=F1-e1 W
— F1 T l
1% :
I
T
AEFERANDIE BHATEHERE
IS (mm) | KETRERE W (kg) | BHFHBEHE ML (N m) 20
@10 0.4 0.05 s \
@15 1.0 0.15 z \
220 11 0.2 U s— a0
@25 12 0.25 ﬂ ' Xz’f
@32 15 0.4 Ok \ L
. . 0.5 \\
@40 2.0 0.62 i
o oo ] ]
0 300 500 750 1000
REATRE (mm)
EE&K
O KT HEEH O EHEH
aEa BEHE (W)
(FZENREERE +
BEMEE =-WE)
[ A
- & & R
( ) (ZZE1{E) |
0 o R E— . .
i
@ @ 1T @ @ 1
] 3 | —
(VI Y Y= ) <J BEJ
FEIrE - W
Gl (0.1~0.2mm)
(0.1~0.2mm)
MNixE

e

RIL2BENAIE - BRI HMERZEEEH - RIERBUTIE  BEeBEvHEEES  SRRIEEHRFETR



MRD %%l — BN BIEREL =ase2)
SMERERRT

MRD @10 ~ @15

H Lo
i _mesrE
OB 1. 4: MM 2 }% S MEES G
) ‘ BHERI EHRA
/
N: - | T g & i
_ W%\ = ) 3] 52 [a) K i _
Wy 2= :
=l &
N K W N
F S + 1712 F
2Z + 1712
B{iI: mm
FAREY 1Ti24E BEORK | OB | @D F G H | K L MM X J N NN S w X 7z
@10 50~ 300 M5X0.8P | 25 11 9 5 125| 14 4 38 | M3X0.5PX4 | 11 | M10X1.0P | 63 | 30 | 16 | 81
@15 50~500 | M5X0.8P | 35 |16.6 | 10 | 55 13 17 11 57 | M4X0.7PX6 | 11 | M10X1.0P | 83 | 35 | 19 | 103
MRD @20 ~ @40
0
H Lt 4-MM
e 7T
o8B BRERI 2 geOg G NN
=
@
\§%Zf .
E
NA W N
S + 1718 F
ZZ + 1772
B{iI: mm
FAREY 1Ti240E #EEOE [OB| @D F G H | K L MM X J N NA NN S| W |X|Zz
@20 50~ 800 PT 1/8" 36 | 214 13 8 20 28 8 66 | M4X0.7PX6 | 15 | 24 | M20X1.5P |106| 50 | 25 |132
@25 50 ~ 800 PT 1/8" 46 |26.4| 13 8 [205| 34 10 70 | M5X0.8PX%8 | 15 | 30 | M26X1.5P |111| 50 | 30 | 137
@32 50 ~ 800 PT1/8" 60 | 33.6| 16 9 22 | 40 15 | 80 | M6X1.0Px8 | 17 | 36 | M26X1.5P |124| 50 | 40 | 156
240 50 ~ 800 PT 1/8" 70 | 41.6| 16 11 29 | 50 16 | 92 |M6X1.0PX10| 21 | 46 | M32X2.0P |150| 60 | 40 | 182




	3.0-B_部分429
	3.0-B_部分430
	3.0-B_部分431
	3.0-B_部分432

